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Νέα οµάδα ταχείας αστυνοµικής επέµβασης µπήκε στη µάχη κατά του εγκλήµατος. Το νέο πρόγραµµα αστυνό-

µευσης «∆Ι.ΑΣ» (∆ίκυκλη Αστυνόµευση), ξεκίνησε από τη ∆ευτέρα 29 Μαρτίου 2010 σε Αττική και Θεσσαλονίκη, 
στο πλαίσιο της νέας αντεγκληµατικής πολιτικής του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη. 

Οι 2004 αστυνοµικοί (1002 οδηγοί και 1002 συνοδηγοί) που συµµετέχουν στη ∆Ι.ΑΣ σε 75 ∆ήµους της Αττικής 
και οι 444 (222 οδηγοί και 222 συνοδηγοί) σε 21 περιοχές της Θεσσαλονίκης, θα επιβαίνουν σε µοτοσικλέτες µεγά-
λου κυβισµού ανά δύο και θα περιπολούν στις γειτονιές των πόλεων βάσει σχεδιασµού που στηρίζεται κυρίως στην 
έκταση της κάθε περιοχής και στη χαρτογράφηση του εγκλήµατος. 

Με την οµάδα ∆Ι.ΑΣ θα υπερδιπλασιαστεί η εµφανής αστυνόµευση. Η δράση της θα έχει προληπτικό αλλά και 
κατασταλτικό χαρακτήρα, σε µια προσπάθεια να µειωθούν οι δείκτες του 
εγκλήµατος και κυρίως να ενισχυθεί το αίσθηµα ασφάλειας των πολιτών. 

Στην πρώτη φάση του προγράµµατος οι αστυνοµικοί της ∆Ι.ΑΣ θα περι-
πολούν, από νωρίς το πρωί ως αργά τα µεσάνυχτα, στην περιοχή της ευθύ-
νης τους, ενώ θα βρίσκονται σε διαρκή κίνηση, ερχόµενοι σε επαφή µε κα-
τοίκους και καταστηµατάρχες των περιοχών. 

Ανάλογα µε τις ανάγκες της κάθε περιοχής θα υπηρετούν και οι αντίστοι-
χες οµάδες αστυνοµικών, δηλαδή από µία µέχρι τέσσερις οµάδες. 

Οι αστυνοµικοί που στελεχώνουν την οµάδα ∆ίκυκλης Αστυνόµευσης 
ακολούθησαν εξειδικευµένη και ταχεία εκπαίδευση, ενώ θα συνεχίσουν να 
µετεκπαιδεύονται σε βάθος χρόνου. 

Σε περίπτωση ανάγκης, οι πολίτες µπορούν να καλούν στο κέντρο της 
Άµεσης ∆ράσης (100). Με αυτόν τον τρόπο ειδοποιούνται οι αστυνοµικοί 
της οµάδας ∆Ι.ΑΣ της περιοχής τους, προκειµένου να σπεύδουν σε βοήθεια 
των πολιτών, ενώ οι υπόλοιπες οµάδες από τις όµορες περιοχές θα κλείνουν 
τις πιθανές διόδους διαφυγής των δραστών. 

Πληροφορίες για τις οµάδες ∆Ι.ΑΣ. υπάρχουν στην ιστοσελίδα της Ελ-
ληνικής Αστυνοµίας (www.astynomia.gr), ενώ βίντεο από την εκπαίδευ-
ση των αστυνοµικών των οµάδων έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα http://
www.youtube.com/user/EllinikiAstynomia. ]

“Οι αστυνοµικοί 
της ∆Ι.ΑΣ. θα 
επιβαίνουν σε 
µοτοσικλέτες 
µεγάλου κυβισµού 
ανά δύο και θα 
περιπολούν στις 
γειτονιές των 
πόλεων βάσει 
σχεδιασµού”

∆Ι.ΑΣ.
Οµάδες ∆ίκυκλης Αστυνόµευσης

στη µάχη κατά του εγκλήµατος
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